POST TEST

1. Las causas comunes de hundimientos son:

A. La planificacion insuficiente
B. Juicio erroneo del tipo de tierra
C. Los sistemas protectores defectuosos

D. El fracaso para ajustar para cambiar de condiciones
E. Todas las anteriores

2. El estandar de la excavacion aplica a:

A. Excavaciones

B. Zanjas

C. los gravamenes de la superficie
D. sistemas protectores

E. Todas las anteriores

3.. Lamaderay el aluminio hidraulicos son sistemas de

A. Apuntalamiento
B. Rampas

C. Peligro

D. Acceso

4. Una atmosfera peligrosa puede ser:

A. Inflamable

B. Venenoso

C. Toxico

D. Irritante

E. Todas las anteriores

5. Los gravamenes de superficie que son peligros seran

necesario para salvaguardar empleados.

A. Agregados

B. Quitados o apoyados
C. Construidos

D. Blogqueados

como sea



6. Las rampas estructurales utilizadas por empleados seran disefiadas por

A. el Oficial de la Seguridad
B. el trabajador

C. la persona competente

D. el operario

7. La deficiencia del oxigeno ocurre en zanjas cuando el contenido de oxigeno es abajo
de

A.12.5%
B. 30.5%
C. 19.5%
D. 25.5%

8. Las operaciones de la eliminacion del agua seran controladas por

A. la persona competente
B. la persona de seguridad
C. la persona de agua

D. la persona de bandera

9. Las personas competentes aplicaran las medidas correctivas prontas cuando los
alrededores son a empleados?

A. peligrosos
B. insanitarios
C. perjudicial
D. All the above

10. Los empleados en protectores cuando son instalados, para ser
removidos o para ser movidos verticalmente.

A. no son permitidos
B. son permitidos

11. El terreno de Tipo-A tiene fisuras, es sujeto a la vibracion y previamente
perturbado.

A. Verdadero
B. Falso



12. Una prueba visual y una prueba seran hechos para determinar la
clasificacion de terreno.
A. uniforme

B. manual

C. del nivel freatico

D. legal

13. Los terrenos cohesivos tienen un contenido alto de

A. arcilla
B. roca
C. arena
D. grava

14. es causado por una presion hacia abajo y peso de terreno o equipo
adyacentes

A. El tiron o la protuberancia

B. El derriba

C. El hervir

15. La madera puede ser utilizada por el apuntalamiento hasta pies
profundos sin la aprobacion de un profesional ingeniero registrado.

A. 10

B. 20

C.30

D. 40

University of Maryland Fire and Rescue Institute
Susan Harwood Grant SH-16582-07



1)E
2)E
3)C
4)E
5) B
6) C
7)C
8) A
9)D
10) A
11) B
12) B
13) A
14) A
15) B
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